

## **BEST IN ENGLISH**

Súťaž Best In English je jedinečná online anglická jazyková súťaž v rámci EU aj mimo nej.

### **Angličtinár roka**

Dňa 29.11.2019 sa naša škola zapojila do súťaže Angličtinár roka, ktorej organizátorom je spoločnosť Inroko v spolupráci so spoločnosťou Injoy Agency. Súťaž prebiehla v stanovený deň online po celom svete a to formou testu, ktorý je zameraný na tri hlavné oblasti jazyka – morfológia, čítanie s porozumením a počúvanie s porozumením. Hlavným cieľom súťaže je motivovať študentov k štúdiu anglického jazyka, vďaka ktorému sa mladým ľuďom otvárajú študijné možnosti v zahraničí. Cieľom je tiež porovnanie jednotlivých škôl a krajov v rámci Slovenska, ale aj v rámci jednotlivých štátov z celého sveta. Súťaž sa zameriava na súťaživosť medzi študentmi a prispieva k zvýšeniu ich záujmu o jazykovú výučbu. Na našej škole sa súťaže zúčastnilo 19 žiakov zo všetkých ročníkov. Víťazom súťaže Angličtinár roka 2019 Strednej odbornej školy technickej sa stal Marek Ertl z IV.A triedy. Víťazovi blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov.

Výsledky celosvetovej súťaže dozvieme po 15.decembri 2019

Najlepší študenti vyhrajú dvojtýždňový výlet do **Kanady** .




## **Ceny pre najlepších zahraničných študentov**

miesto

partner

ceny

1		2 týždne v Kanade s <b>ILAC</b> vrátane ubytovania a letenky (podľa nás), <a href="#">Európska letná škola</a> (iba kurz)
2		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> (len kurz) s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 200 EUR
3		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> (iba kurz) s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 150 EUR
4		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> (iba kurz) s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 150 EUR
5		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> 400 EUR s <b>českom</b> + poukážka na elektroniku v hodnote 115 EUR

6		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> 400 EUR s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 100 EUR
7		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> 400 EUR s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 100 EUR
8		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> 400 EUR s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 100 EUR
9		Poukážka na <a href="#">Európsku letnú školu</a> 400 EUR s <b>českým</b> jazykom + Poukážka na elektroniku v hodnote 100 EUR



Poukázka na [Európsku letnú školu](#) 400 EUR s **českým** jazykom + Poukázka na elektroniku v hodnote 100 EUR

## Extra ďalšie ceny:

### 1) Študenti vo veku 14 - 15 rokov

Najlepší študent z Českej republiky a / alebo Slovenska získal 275EUR voucher na kurz [Tvorivého písania](#) venovaný [Centrom pre talentovaných ľudí](#)



### 2) Všetci študenti dostanú

a) 15% zľava na trasách [Flixbus](#) prechádzajúcich cez Českú republiku a Slovensko



b) 200 EUR zľava na [kurzy európskej letnej školy](#) v Prahe 2020



EUROPEAN  
SUMMER SCHOOL

c) zľava na [všetky prihlásené okrúhle registrácie Owlypia Online](#)

